

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	kjaworski
NO_DOC_EXT:	2019-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@powiat.wejherowo.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający****I.1) Nazwa i adresy**

Powiat Wejherowski

ul. 3 Maja 4

Wejherowo

84-200

Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Styn

Tel.: +48 585729420

E-mail: [zamowienia@powiat.wejherowo.pl](mailto:zamowienia@powiat.wejherowo.pl)

Faks: +48 585729402

Kod NUTS: PL

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.bip.powiat.wejherowo.pl](http://www.bip.powiat.wejherowo.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/sp\\_wejherowo](https://platformazakupowa.pl/sp_wejherowo)

**Sekcja II: Przedmiot****II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Udzielenie na rzecz Powiatu Wejherowskiego kredytu w wysokości 10.000.000,00 zł

Numer referencyjny: ZP.272.6.2019 RZP 316

**II.1.2) Główny kod CPV**

66113000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie na rzecz Powiatu Wejherowskiego kredytu w wysokości 10.000.000,00 zł w PLN z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu budżetowego.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające****VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:****VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: kjaworski

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-107415

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 148-364926

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/07/2019

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdanie drugie

Zamiast:

Zamawiający przewiduje spłatę kredytu spłatę kapitału w 179 miesięcznych ratach, w tym 178 rat w wysokości 56.000,00 zł, ostatnia 179 rata w wysokości 32.000,00 zł płatnych w terminie do ostatniego dnia roboczego każdego miesiąca począwszy od 31.01.2020 r.

Powinno być:

Zamawiający dokona spłaty kapitału w 179 miesięcznych ratach, w tym 178 rat w wysokości 56.000,00 zł, ostatnia 179 rata w wysokości 32.000,00 zł płatnych w terminie do ostatniego dnia roboczego każdego miesiąca począwszy od 31.01.2020 r.

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**